
                             

     
                                             

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva

n/p gđa Cjetana Plavša-Matić, upraviteljica

POZIV NA SUDJELOVANJE - OKRUGLI STOL:

ULOGA MEDIJA U SUZBIJANJU DISKRIMINACIJE

Udruga za promicanje ljudskih prava i medijskih sloboda CENZURA PLUS iz Splita, tijekom 2010. provodi Projekt  
„Informacijom protiv diskriminacije“,  podržan sredstvima Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.  Opći cilj 
Projekta je unaprijediti suzbijanje diskriminacije i društvenu odgovornost i ulogu medija u tom kontekstu.

U okviru Projekta, u suradnji s Hrvatskim novinarskim društvom,
u srijedu, 8.12.2010, u 10 sati,

u velikoj dvorani Novinarskog doma,
u Perkovčevoj 2, u Zagrebu,

održat će se Okrugli stol na temu:
„Uloga medija u suzbijanju diskriminacije“.

Cilj  Okruglog stola je  otvoriti  raspravu  o  ulozi  medija,  kao jednog  od ključnih  društvenih  aktera  u 
suzbijanju diskriminacije i proizvesti konkretne preporuke za unaprjeđenje te uloge.

Gošće i gosti sa uvodnim izlaganjima na Okruglom stolu biti će:
1. Zdenko Duka  , predsjednik Hrvatskog novinarskog društva
2. Gordan Bosanac  , programski voditelj Centra za mirovne studije
3. Teodora Matej,    savjetnica Pučkog pravobranitelja za odnose s javnošću i informiranje
4. Gordana Vilović  , studij novinarstva na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu
5. Barbara Matejčić  , slobodna novinarka, danska mreža za istraživačko novinarstvo SCOOP
6. Sanja Mikleušević Pavić  , novinarka i urednica Hrvatske radio-televizije (HRT-a)

Moderatorica Okruglog stola biti će novinarka i aktivistkinja, Vesna Kesić.
Nadamo se potaknuti raspravu o slijedećim pitanjima: Koliko su građanke i građani informirani o svojim pravima? 
Koliko prepoznaju i  prijavljuju diskriminaciju? Kakvu ulogu u borbi protiv diskriminacije imaju mediji,  kao ključni 
društveni  akteri?  Kako  unaprijediti  njihov  doprinos  informiranosti  građanstva,  kao  i  građanskoj  hrabrosti  za 
proaktivno traženje informacija o svojim pravima i prijavljivanju diskriminacije koju su iskusili ili joj svjedočili? Koliko 
mediji rade na destigmatizaciji ranjivih skupina u javnosti, a koliko su često i na kakve sve načine i sami sredstvo  
diskriminacije? Zašto ponekad izostaje informativna i edukacijska uloga koju bi mediji trebali imati u zajednici – jesu  
li problem uređivačke politike vodećih medija u Hrvatskoj ili izostanak rasprave o potrebi suzbijanja diskriminacije u 
obrazovnom i drugim društvenim sustavima? Kako u javnosti promicati  ideju punog ostvarenja ljudskih prava i  
jednakih  mogućnosti  svih  građanki  i  građana  naše  zemlje?  Kako  unaprijediti  provedbu  Zakona  o  suzbijanju 
diskriminacije koji je na snazi već skoro dvije godine? Kako unaprijediti društvenu ulogu i odgovornost medija? 

Pozivamo sve zainteresirane građanke i građane, a posebice novinarke i novinare, predstavnike i 
predstavnice akademske zajednice, institucija, civilnog društva i drugih važnih društvenih aktera 
na sudjelovanje i doprinos ovom Okruglom stolu.
Za sve dodatne informacije, molimo Vas, obratite se u ured Cenzure Plus, na telefon (021) 489-167.


